



## **В Челябинской области осужден житель Озерска, признанный виновным в совершении убийства с особой жестокостью**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Озерска Олега Захарова, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что Захаров в мае 2015 года на садовом участке в городе Озерск, при распитии спиртного, в ходе конфликта избил своего знакомого. После этого, он облил потерпевшего горючей жидкостью и поджег, затем нанес ведром несколько ударов по голове потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался.

По уголовному делу назначены и проведены судебно-медицинская, судебно-биологическая, генетическая, судебно-психиатрическая и дактилоскопическая экспертизы. Допрошено значительное количество свидетелей. В ходе расследования уголовного дела следователем начальнику городского отдела полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и взыскан моральный вред в размере 1 млн.рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.04.2016

29 Апреля 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1033872>